BRANDT[®] Inhance Water Conditioning Agent

BRANDT INHANCE is a water conditioning agent designed for use with herbicides that recommend or require the addition of ammonium sulfate. It enhances herbicide performance by increasing uptake and reducing herbicide antagonism.

BRANDT Inhance is Approved for Tank Mixing with Enlist Duo[®] Herbicide with Colex-D[®] Technology

To help ensure that the drift reduction properties of Enlist Duo herbicide with Colex-D Technology herbicide are not adversely affected, Dow[®] AgroSciences conducted a tank-mix-product testing program following standards established by the EPA. BRANDT INHANCE is an approved tank mix partner for Enlist Duo herbicide with Colex-D Technology.

For more information on approved tank mix products, visit

EnlistTankMix.com



Principle Functioning Agents

Ammonium Sulfate*	. 34.0%
Constituents Ineffective as Spray Adjuvants	. 66.0%
Total	100.0%

All ingredients are exempt from the requirements of a tolerance under 40 CFR 180. *INHANCE contains 3.4 lbs of Ammonium Sulfate per gallon.

Application Rates

See specific herbicide label for use rates of BRANDT INHANCE.

For herbicide labels recommending 8.5-17 lbs AMS per 100 gallons of spray solution, add 2.5-5 gallons of BRANDT INHANCE.

For herbicide labels recommending 2.5-4 lbs AMS per acre, add 3-5 quarts per acre of BRANDT INHANCE.

BRANDT INHANCE may be tank mixed with other adjuvants.

*Always refer to tank mix approval lists and follow full label instructions before application.

For more information email info@brandt.co or call: +1 217 547 5840 (BRANDT global) +34 954 196 230 (BRANDT Europe)

The mark BRANDT is a registered trademark of BRANDT Consolidated, Inc. All other trademarks, product names and company names that appear on this document are the property of their respective owners or licensees, who may or may not be affiliated with, connected to, or sponsored by BRANDT Consolidated, Inc.

Brandt Consolidated, Inc. www.brandt.co

